



5-10 марта 2015 года. Затишье "режима прекращения огня" не только снизило эмоциональный градус среди горловчан, но и уменьшило поток новостей, которыми можно было бы поделиться. Сейчас самый стойкий слух в городе - это... "15 марта". Произнося сию дату, вокруг начинают непременно "зудеть" окружающие. Мол, да-да-да, тогда всё и "Начнется". Правда что начнется, кто это начнет и куда это начнет - вариантов уйма. Пока же все, что нам нужно - это цоевское "место для шага вперед".

Война, война... Ее "живое эхо" не оставляет Горловку в покое. 5 марта стало довольно нервным для жителей северо-западной части города - поселков шахт им. Гагарина, Изотова и 6/7, а также Курганки. *"После полудня начало греметь. Точно не скажу, но где-то с 12:30* , - рассказал мне знакомый, живущий на поселке Комарово. *- Были взрывы, где-то между Горловкой и Дзержинском. Бой или что у них там... "обмен любезностями" длился где-то час-полтора. Потом затишье, а ближе к 18:30 начали стрелять из пулеметов и автоматов. Соседи сказали, что из дома лучше не выходить"*

6 марта примерно с 14:00 до 16:00 жители ж/м Комсомольский снова слышали неоднократную работу крупнокалиберного автоматического стрелкового оружия. 6 марта в 14:40 я писал: *"Однако, интенсивность звучания артиллерии в городе с каждым днем нарастает. Если на прошлой неделе в западной части города "гупанья" и "бахи" можно было услышать раз в два-три дня, то теперь они звучат уже второй день подряд. В основном, днем. Что-то беспокойно наше соседство с Дзержинском и Артемовском. Слышно "арту" пока только на улице, сквозь пластиковые окна ее аудио составляющая не просачивается"* . Ближе к 23:00 в северо-западной части Горловки снова был слышен звук боестолкновений.

8 марта день хоть и праздничный, но на горловской периферии вновь было беспокойно. Днем, между 15:00 и 17:00, а также в ночь с 8 на 9 марта. Причем, ночью "гупало" явно не стрелковое оружие. Несколько единичных "бахов" я слышал и 9 марта, но время записывать не стал. *"Если меньше двух, значит - не считается"*, - как любят повторять горловчане в последнее время. Говорят, где-то в Никитовке (по соседству с Майорском) произошел ближний бой. 10 марта пока все тихо. Хотя около 13:00 в юго-западной части города был слышен один довольно мощный "бах".

Теперь с головой в бытовой омут. О наших ценах можно говорить долго. Это как сказка

про белого бычка, бесконечная рекурсия цифр. Отмечу несколько основных изменений. Дешевеют продукты долгого хранения и дорожают скоропортящиеся. Так, к понедельнику яйца даже в "Аверсе" подорожали до 25 грн. (хотя сегодня они снизились на 1 грн.), а к вторнику подсолнечное масло "Хуторок" уже стоило 39,99 грн. Правда, литровое подсолнечное масло "Чумак" там же стоит на 4-5 грн. дороже. К среде сахар снизился до 21 грн. за килограмм, зато 900 мл. молоко "Добрыня" рвануло от 13,5 до 16 грн. Мясо снизилось еще на 10-15 грн. Даже филе курицы, которое в субботу/воскресенье стоило по 63-68 грн. к вторнику уже опустилось до 46-52 грн. Стремительно дорожает алкоголь. Литровое пиво в супермаркетах застыло примерно на 19 - 22 грн. Не знаю сколько стоит сейчас шампанское, но 8 марта его, буквально, сметали с полок. И что поразительней всего - "Артемовского" на прилавках почти не было. В основном, крымское.

Что же касается "Международного женского дня", то и в этом году он не обошелся без цветов. В основном, это были тюльпаны (20-25 грн. - за штуку, 60 грн. - за три, 100-120 грн - за пять), веточки верб (15-20 грн за пучок), букеты из сухостоя (25 грн.) и букетики первоцветов (25 грн. за один). Цену на последние пытался снизить, но мне сказали: *"Ну это же не мои, а бабушек. Они там между растяжками их собирали, а вы снизить цену"*. Ну, торговля - она такая торговля. Была и будет во все времена со "страшилками". Кстати, доллар в городе опустился примерно до 29-31 грн.



